
Zweifel Pomy-Chips AG
Regensdorferstrasse 20
8049 Zürich
(+41) 0800 44 22 11

Zweifel Factsheet
Bezeichnung: Zweifel Cashews Paprika Doypack 115g
Spécification: Zweifel Cashews Paprika Doypack 115g
Descrizione: Zweifel Cashews Paprika Doypack 115g
Description: Zweifel Cashews Paprika Doypack 115g
Nettogewicht:
poids net:
pesso netto:
net weight:

115 g

Artikelnummer:
Numéro d'article:
Numero di articolo:
Item number:

2375

Sachbezeichnung:  Cashewkerne, geröstet und gewürzt
Dénomination spécifique: Noix de cajou , grillée et assaisonnées
Denomiazione specifica: Noci di anacardi, tostate e speziate
Regulated product name: Cashew nuts, roasted and seasoned
Zutaten:

Ingrédients:

Ingredienti:

Ingredients:

Nährwerte / nutriments / valore nutrivivo / nutrient
pro 100 g 1 Portion à 30 g

2430 kJ/ 729 kJ/
584 kcal 175 kcal

41 g 12 g

9.0 g 2.7 g
31 g 9.3 g

davon Zucker / dont sucres / di cui zuccheri / of which sugar: 7.0 g 2.1 g
Ballaststoffe / fibres alimentaires / fibre / fibres: 3.5 g 1.1 g
Eiweiss / protéines / proteine / protein: 21 g 6.3 g
Salz / sel / sale / salt: 1.5 g 0.45 g

Produktbild / photo produit / 

davon gesättigte Fettsäuren / dont acides gras saturés / 
di cui acidi grasse saturi / of which saturated fatty acids:

Energie / énergie / energia / energy:

Fett / graisses / grassi / fat:

Kohlenhydrate / glucides / carboidrati / carbohydrate:

immagine prodotto /pack shot:      

CASHEWNÜSSE, Gewürzzubereitung (Paprika, Salz 1.4% (Schweiz), Zwiebeln, Hefeextrakt, Farbstoff (Paprikaextrakt) 
Raucharoma, Chiliextrakt), Glukose. Kann andere Schalenfrüchte (Nüsse) und Erdnüsse enthalten.

NOIX DE CAJOU, préparation d'épices (paprika, sel 1.4% (Suisse), oignon, extrait de levure, colorant (extrait de 
paprika), arôme de fumée, extrait de piment rouge), glucose. Peut contenir d’autres fruits à coque (noix) et des 
arachides.

ANACARDI, preparazione di spezie (paprica, sale 1.4% (Svizzera), cipolla, estratto di lievito, colorante (estratto di 
paprica),aromi di affumicatura, estratto di peperoncino), glucosio. Può contenere altra frutta a guscio (noci) ed 
arachidi.

CASHEW NUTS, seasoning (paprika, salt 1.4% (Switzerland), onion, yeast extract, colour (paprika extract), smoke 
flavour, chili extract), glucose. May contain other nuts and peanuts.



Allergene / allergènes / allergeni / allergens
enthält

contient
contiene
contains:

keine
aucun

non
none:

X
X
X

X

X
X
X

X
X
X
X

X
X
X

Ernährungshinweise / informations nutritionnelles / informazione nutrizione / nutrition informations

ovo-lacto-vegetarisch/ovo-lacto-végétarien/ovo-latto-vegetariano/ovo lacto vegetarian ja / oui / si / yes
ovo vegetarisch/ovo-végétarien/ovo-vegetariano/ovo vegetarian ja / oui / si / yes
lakto-vegetarisch/lacto-végétarien/latto-vegetariano/lacto-vegetarian ja / oui / si / yes
vegan/vegan/vegana/vegan ja / oui / si / yes

Schweiz / Suisse / Svizzera / Switzerland

Labels / label / marchio / label
-

Zusatzstoffe / additifs / additivi / additives
E160c

Technische Daten / données techniques / dati tecnici / technical specifications
Konsumenteneinheit / unité consommateur / unità consumatore / consumer unit ST GTIN 7610095237507
Handelseinheit / unité commerciale / unità commerciale / trading unit KAR GTIN 7610095237514

Abmessungen in cm / Dimensions en cm / Dimensioni in cm / dimension in cm

Länge/Tiefe
longuer

Lunghezza
length

Breite
largeur

Profondità
width

Höhe
hauteur
Altezza
heigh

Konsumenteneinheit / unité consommateur / unità consumatore / consumer unit 7.5 13.5 16
Handelseinheit / unité commerciale / unità commerciale / trading unit 38.5 25.3 18

Palettierung und Gewichte Palettisation et poids Palettizzazione e Peso palletizing and weights
Stück pro Karton: pièce par carton: pezzo al cartone: piece per carton: 16
Stück pro Lage: pièce par couche: pezzo al strato: piece per layer: 144
Stück pro Palette: pièce par palette: pezzo al palette: piece per pallet: 1152
Karton pro Lage: carton par couche: cartone al strato: carton per layer: 9
Karton pro Palette: carton par palette: cartone al palette: carton per pallet: 72
Nettogewicht pro Stück: poids net par pièce: peso netto al pezzo: net weight per piece: 0.115 kg
Bruttogewicht pro Stück: poids brut par pièce: peso lordo al pezzo: gross weight per piece: 0.123 kg
Nettogewicht pro Karton: poids net par carton: peso netto al cartone: net weight per carton: 1.840 kg
Bruttogewicht pro Karton: poids brut par carton: peso lordo al cartone: gross weight per carton: 2.300 kg
Nettogewicht pro Palette: poids net par palette: peso netto al palette: net weight per pallet: 132.48 kg
Bruttogewicht pro Palette: poids brut par palette: peso lordo al palette: gross weight per pallet: 188.00 kg

Lupinen / lupines / lupine / lupin
Weichtiere / mollusques / molluschi / molluscs

Krebstiere / crustacés / 
crostacei / crustaceans
Soja / soja / soia / soya
Fisch / poisson / pesce / fish

Sellerie / céleri / sedano / celery
Senf / moutarde / senape / mustard

Hartschalenobst / fruits de cuvette durs / 
frutti di bacino duri / nuts

Milch, Lactose / lait, lactose / 
latto, lattosio / milk, lactose

Sulfite / sulfites / biossido di zolfo / 
sulfit >10 ppm

Hergestellt in / Produit en / prodotto in / made in:

kann enthalten
peut contenir
può contenere
may contain:

Sesam / sésame / sesamo / sesame

geeignet für folgende Ernährung / approprié pour l'alimantation suivante:
adattato per l'alimentazione seguente / suitable for the following nutrition:

Gluten / gluten / glutine / gluten
Eier / oeufs / uova / eggs
Erdnüsse / archide / arachide / peanuts



Konsumenteneinheit / unité consommateur / unità consumatore / consumer unit

3.85 CHF 4.95 CHF

Zolltarifnummern:
numéros de tarif douanier:
numeri di tariffa doganale:
customs tariff numbers:

CH 2008.1910

36

Wochen
semaines
settimane
weeks 0

ja ACHTUNG MHD korrigieren!

oui
si
yes

Empfohlene Lagerung: Kühl und trocken lagern, vor Sonnenlicht schützen.
stockage conseillé: A conserver au frais et au sec, à l'abri de la lumière du soleil.
stoccaggio consigliate: Conservare fresco, all' asciutto ed riparo della luce del sole.
recommended storage: Store in a cool and dry place, protect from sunlight.

Dieses Produkt ist gemäss schweizerischer Gesetzgebung nicht als GVO-Erzeugnis zu deklarieren.
Conformément à la législation suisse, ce produit n’est pas à déclarer en tant que produit OGM.
Secondo la legislazione svizzera, questo prodotto non può essere dichiarato prodotto OGM.
This product is not to be declared as GMO according to Swiss legislation.

Das Produkt entspricht den Anforderungen der Schweizer Lebensmittelgesetzgebung.
Le produit correspond aux exigences de la législation de produits alimentaires suisse.
Il prodotto corrisponde alla legge svizzera sulle derrate alimentar
This product conforms to the requirements of Swiss food legislation.

Zweifel Pomy-Chips AG ist zertifiziert nach IFS Food auf höherem Niveau.
Zweifel Pomy-Chips AG est certifié à un niveau supérieur par IFS Food.
Zweifel Pomy-Chips AG è certificata da IFS Food a un livello superiore.
Zweifel Pomy-Chips AG is certified to IFS Food on a higher level.

Erstellt von: GUIS erstellt am: 24.04.2020

emballée sous athmosphère modifiée:
confezionato in athmosfera protettiva:
packed under protective athmosphere:

Empf. Verkaufspreis:
Prix recommandé:
Prezzo di vendita cons.:
Recommended retail price:

Haltbarkeit ab Produktion:
Duréé de cons. à partir de la production:
Durata dalla produzione:
shelf life from production:
Unter Schutzathmosphäre verpackt:

EU 2008.1992.8000

Listenpreis ohne MwSt.:
prix de liste sans T.V.A.:
prezzo di listino senza I.V.A.:
list price without VAT:


